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Конспект занятия 

по познавательному развитию  

в первой группе раннего развития  

(1-2 года)  

«Знакомство с желтым цветом» 

Цель: формировать представления о желтом цвете. 

Задачи: 

- формировать умение выделять цвет предмета;  

- развивать зрительное восприятие; 

- развивать интерес к занятию;  

- поддержать положительный эмоциональный настрой в ходе занятия. 

Материал к занятию: кукла в желтой одежде, желтая машина, коробка, 

кукуруза, банан, лимон, яблоко, желтая скатерть, тарелки, ложки, желтые салфетки, 

атрибуты для дыхательной гимнастики. 

Звуки: звук автомобильного сигнала, песня «Мишка с куклою бойко топают» 

Ход занятия: 

Звук сигнала машины, затем раздается стук в дверь.  

Воспитатель: ребята кто это к нам пришел, давайте откроем дверь? 

(приехала кукла Катя на машине).  

Давайте Катю поприветствуем, привет, Катя! 

Ребята, смотрите у Кати красивое желтый наряд.  

Катя насобирала осенние листочки. Смотрите, какие красивые, желтого цвета. 

Катя предлагает нам сделать дыхательную гимнастику. Давайте мы подуем на 

листочки, посмотрите, как я буду это делать. Вдыхаем носиком и выдыхаем 

ротиком (воспитатель держит листочки, и все вместе дуем, делам дыхательное 

упражнение). 

Дует, дует ветерок (дуем на листики) 

Дует, задувает (дуем на листочки)   

Желтые листочки с дерева срывает (дуем на листочки). 

Молодцы, ребята.  

Давайте, посмотрим, что у Кати в коробочке?  

Катя принесла нам предметы для чаепития, будем пить чай? 

Тогда давайте накрывать на стол, (воспитатель достает из коробки предметы 

и проговаривает – «Ребята, это скатерть, желтого цвета, смотрите чашечки 

желтого цвета, тарелочки желтого цвета и ложечки тоже желтого цвета. 

Катя принесла нам угощения – желтую кукурузу, желтый банан, желтый 

лимон и желтое яблоко.  

Ребята, Катя предлагает нам потанцевать 

(Звучит музыка «Мишка с куклою бойко топают»). 

Молодцы, ребята, присаживайтесь, а Кате пора уходить.  

Давайте скажем Кате, до свидания! 

Кто к нам в гости приходил? 

Какого цвета все предметы? 

 

 


